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První školní den letošního roku se stal také prvním dnem projektu Školní ulice v Radotíně.
U vjezdu do oblasti škol asistovali strážníci městské i státní policie, řidičů, kteří o zákazu
nevěděli, však bylo minimum. Prvních 14 dnů bude na místě uzavírky asistovat větší počet
policistů, poté by už měli být na místě pouze dva strážníci městské policie.

Během prvních školních dnů byl zaznamenám rostoucí pohyb žáků a studentů i na nově otevřené
lávce, která vede od sídliště k podchodu pod tratí a děti se díky ní vyhnou frekventované ulici na
náměstí Osvoboditelů. Zatímco první den využilo bezpečnějšího přístupu po lávce pouze pár dětí,
během následujících dnů se jejich počet pohyboval okolo stovky. „Veliký obdiv, respekt a poděkování
zaslouží v prvé řadě rodiče, kteří přijali tento projekt naprosto dokonale. Byli to právě oni, kteří
měnili své ranní zvyklosti a časový plán. Stejně tak zaslouží poděkování a respekt drtivá většina
rezidentů, učitelů a dalších návštěvníků oblasti na Rymáni. Školní ulice je o vzájemné solidaritě a
ústupcích ve prospěch bezpečí dětí. A neuvěřitelně zklidněný prostor před školami za těch 30 minut
nepohodlí opravdu stojí. Tento projekt má prostě smysl“ říká 2. místostarosta Petr Šiška.

Ke školám se dostanou linkové autobusy a zákaz vjezdu neplatí ani pro ty, kteří jsou držitelé průkazu
ZTP či mají vydané povolení od Městské části Praha 16. V opačném směru je průjezd volný a řidiči se
dostanou z lokality ven i během půlhodiny před začátkem výuky.

Čtyři tipy na místa, kde je možné dítě bezpečně vysadit cestou ke škole. Anebo jej odtud mohou
rodiče doprovodit ke školní budově.

1. Parkování u zdravotnického střediska

2. Parkoviště za sportovní halou

3. Nová lávka, K+R Na Betonce

4. U Ondřeje

Školní ulice je pilotním projektem, který společně realizují Městská část Praha 16, Hlavní město
Praha, Základní škola Praha-Radotín a Gymnázium Oty Pavla.
Po 14 dnech od startu projektu dojde ve spolupráci s dopravním inspektorátem, Policií ČR a místními
služebnami městské i státní policie k prvnímu vyhodnocování projektu. Zkušební část projektu bude
probíhat až do konce tohoto roku a průběžně se bude vyhodnocovat.

Pokud se opatření osvědčí, bude dobrým příkladem dalším školám nejen v hlavním městě, ale i v celé
České republice. Školní ulice se úspěšně používají řadu let v Itálii, Velké Británii, ale i v Praze a ve
středočeských Říčanech. Jsou dobrým nástrojem k bezpečnějšímu příchodu dětí do školy.

Školní ulice - leták pro rezidenty (pdf)
Školní ulice - leták pro rodiče, žáky a studenty (pdf)

Související:
Školní ulice začíná, díky nové lávce
V září startuje Školní ulice: auta nebudou ráno jezdit ke školám
Ulice před školami bude každé ráno před začátkem výuky bez aut
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